
RG.5511600013-01
QC90-B

KIT-UR-018

SPINA-016

VITE-027

VITE-496

KIT-UR-014

QC90-B 1 SOTTOCOMPLESSIVO FLANGIA

VITE-027 4 TCEI M5x10 DIN 912 INOX A2 KIT2-KIT-UR-QC-B

KIT-UR-014 1 Modulo di connessione elettrica

KIT-UR-018 1 FLANGIA ADATTORE KIT-UR-QC/KIT-UR-G

SPINA-016 1 SPINA 4x10 DIN 6325 KIT2-KIT-UR-QC-B

VITE-496 6 VITE TCEI M5x10 C/ROND DENT Fe/ZnNi 7 IV KIT2-KIT-UR-QC-B

RG.5511600013-01 8 ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO Ø6 G1/8

Pos. Descrizione Q.tà Codice
1 Modulo di connessione elettrica 1 KIT-UR-014
2 FLANGIA ADATTORE KIT-UR-QC/KIT-UR-G 1 KIT-UR-018
3 SOTTOCOMPLESSIVO FLANGIA 1 QC90-B
4 SPINA 4x10 DIN 6325 1 SPINA-016
5 TCEI M5x10 DIN 912 INOX A2 4 VITE-027
6 VITE TCEI M5x10 C/ROND DENT Fe/ZnNi 7 IV 6 VITE-496
7 ORIENTABILE MASCHIO CILINDRICO Ø6 G1/8 8 RG.5511600013-01


	Foglio1
	Vista del disegno1


